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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Miihimann (AfD)
und

Antwort

des Thiiringer Ministeriums fiir Inneres und Kommunales

Versammlung am 26. Dezember 2022 in Jena - nachgefragt

Aus der Antwort auf die Kleine Anfrage 7/4714 in Drucksache 7/8405 ergeben sich zwei Nachfragen. Das
Definitionssystem der Politisch motivierten Kriminalitat kennt verschiedene Tatbestandsmerkmale, welche
eine Zuordnung von polizeilich festgestellten Taten zu den einzelnen Phanomenbereichen ermdglichen.

Das Thiringer Ministerium fiir Inneres und Kommunales hat die Kleine Anfrage 7/5127 vom 26. Juli
2023 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 10. Oktober 2023 beantwortet:

1. Welche einzelnen Tatbestdnde des Definitionssystems der Politisch motivierten Kriminalitat kennt die
Landesregierung (Gliederung nach Phadnomenbereichen)?

Antwort:
Das bundesweit gliltige Definitionssystem zur Politisch motivierten Kriminalitat ist veréffentlicht und auf
der Webprasenz der Thuringer Polizei einsehbar.

2. Welche einzelnen dieser Tatbestande des Definitionssystems der Politisch motivierten Kriminalitat wur-
den fiir die Einstufung der Straftat nach § 26 Versammlungsgesetz in den Phanomenbereich -rechts-
herangezogen?

Antwort:
Es wird auf die vorgenommene Beantwortung der Frage 10 der Kleinen Anfrage 7/4714 (Drucksache
7/8405) verwiesen.

In Vertretung

Schenk
Staatssekretarin
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